



Россия обладает преимуществом перед США в выстраивании отношений со странами Организации исламского сотрудничества.

Об этом на встрече с президентом Татарстана Рустамом Миннихановым заявил генсек ОИС Юсеф бен Ахмад Аль-Осеймин.

По его словам, сотрудничество с Россией имеет для мусульманских стран большое значение, поскольку в России проживают порядка 25 миллионов приверженцев ислама.

И несмотря на то, что организация, как подчеркнул аль-Осеймин, не делит людей на мусульман и немусульман, в уставе организации в качестве одной из главных задач четко прописана забота о приверженцах ислама по всему миру.

Генсек ОИС также особо подчеркнул, что организация выступает против любых проявлений насилия и терроризма, поскольку ислам учит добру и терпимости по отношению к другим религиям.

Рустам Минниханов, в свою очередь, обратился к гостю с призывом оказать поддержку в организации очередного заседания Группы стратегического видения «Россия-Исламский мир», которое планируется провести в Саудовской Аравии.

Генсек ОИС пообещал оказать всевозможную поддержку и содействие.

Islam-today